关注 [3]5

今日日照

12 岁女孩孟欣欣拿到新衣服后挺兴奋

没等撕下标签就穿上出了门



共青团东港区委工作人员和安利志愿者一起帮孟新艳穿上新衣服 本报记者 彭彦伟 摄

本报1月31日讯(记者 彭彦 东港区三庄镇石沟崖村的孟 欣欣,四岁后就没再见过母亲,和 父亲、姐姐相依为命。拿到新衣服 的的孟欣欣,还没撕下衣服标签就 高兴地穿着出了门。孟欣欣父亲最 大的愿望就是能把两个孩子培养

1月30日上午10点,共青团东 港区委工作人员和安利志愿者-起,来到孟欣欣家中。不高的个子, 胖乎乎的脸,话非常少,见到志愿 者时,她羞涩地抬头望了望后,又 低下了头。孟欣欣今年12岁,这本 该是在家里享受父母宠爱的年龄, 可在她 4 岁的时候, 母亲就离开了

孟欣欣还有一个姐姐,今年17 岁,姐妹俩的生活就由今年51岁的 父亲照顾。"得照顾孩子,所以也不 能出去打工,只能在附近打点零 "孟欣欣的父亲说。孟欣欣还有

一个86岁的爷爷,生活也不方便, "幸亏两个孩子比较懂事,不用我 多操心,平时还能帮着我照顾一下 老人。"孟欣欣的父亲说。

孟欣欣的性格显得有些腼腆 直红着脸低着头站着,"平时话 就比较少,很懂事,学习成绩也不 错。"孟欣欣的老师说,孟欣欣家的 墙上,贴满了她上学获得的奖状。

对于共青团东港区委送来的 书包以及助学金,还有安利志愿者 送去的衣服,孟欣欣还是流露出了 孩子的一面:还没撕掉衣服上的标 签就穿着出了门。"真是太感谢你 们了,感谢社会上这么多好心人的 帮助。"孟欣欣的父亲说。

现在,孟欣欣和姐姐两人是父 亲的精神支柱,孟欣欣父亲最大的 愿望就是两个孩子能好好学习,走 出贫困的乡村,"不管多苦多累,我 都一定会让孩子安心学习。"孟欣 欣的父亲说。

穿上新羽绒服的宋数名:

长大后要让父亲过上好日子



虽然家庭贫困,但宋数名乐观开朗。本报记者

本报 1 月 31 日讯(记者 **彭彦伟**) "我会好好学习,让 爸爸以后过上好日子。"拿到 新年礼物后,宋数名一字一句 地对安利志愿者说。宋数名从 5岁的时候就再也没见过母 亲,虽然生活贫困但从小就性 格外向而刚毅,做事比较有主

1月30日上午11点,记 者来到宋数名家所在的村子 三庄镇塔山村。因为已经放寒 假了,宋数名正在和小伙伴们 在外边玩着。再次见面,宋数 名隔着很远就大方地与志愿 者们打招呼

带领志愿者们进家门时,

他先推开门,然后告诉志愿者 们:"你们先别进去,我先把家 里的狗拴好。"细心的宋数名 还记着有个志愿者比较害怕 狗。进屋后,记者看到宋数名 的爸爸正在收拾屋子。

宋数名今年12岁,还有 个姐姐,他5岁时,母亲就 离开了这个家。宋数名一家三 口人就靠父亲平时打零工挣 点钱维持生计,但生活的磨难 并没有让宋数名退缩,反而让 这个皮肤黝黑的男孩更加成 熟,"现在挺好的,我姐姐和爸 爸都挺好,我也很开心。"宋数

在记者采访过的几个家

最阳光、开朗的孩子。这个外 表有些像电影明星,穿着薄 薄的外套,衣服拉链没拉上。 敞着怀,戴着鸭舌帽,说话语 速比较快,走路也是大踏步 的往前走,有着一种特别的

这次志愿者给宋数名带 来了新的羽绒服,"谢谢你们 的礼物,我一定会好好保留 着,等长高了我也会留。"穿 上刚买的羽绒服,宋数名高 兴地说,由于体格偏瘦,羽绒 服穿在他身上显得有些大, "没事,我把袖子挽起来就行 了。"当安利志愿说衣服有点 大时,宋数名一边挽着袖子 一边说。

之前志愿者听说宋数名 中午饭都是在学校吃,还特地 给他带来两箱大骨面。宋数名 高兴地接了过去。

虽然年龄比较小,但宋数 名却非常懂事,"在家很听话, 非常省心。"宋数名的爸爸说 当老师让宋数名好好学习时, 宋数名很懂事地说,"一定会 好好学习的,以后让爸爸过上 好日子,再也不用这么累了。 当志愿者们离开宋数名家时, 宋数名把大家送出很远,"没 事来我们家玩。"宋数名一边 笑着一边喊着。

邀五湖宾朋 品四海珍品

山海天汇源商务酒店 🏟



值此新春佳节之际,董事长孙永光偕全体 员工热情欢迎您的光临, 视大家红红火火好运 年,健健康康此意年,财源滚滚发财年

日照市山海天汇源商务酒店 地处风景秀丽的山海天旅游度假 区内, 北临国家4A级森林公园 (大沙洼林场)、南临亚洲第一 泻湖、万平口、第三海水浴场、 梦幻广场等旅游娱乐景点。

酒店拥有各式客房100间 (套),客房均设有internet接 口、中央空调系统、国际国内有 线电话、网络数字电视节目、电 热水壶, 部分房间配有保险柜、 液晶双核电脑。

酒店餐饮雅间集中在二楼, 雅致古典的氛围、华丽宫廷的装 潢、宽广的用餐环境, 谱写出得 天独厚的特色。夜幕降临, 林海 听涛,于酒店品尝完海鲜后翘望 港城的点点灯光,繁华处沉醉于 静谧悠然,纵情时希冀时光永 驻.....

